

Associazione "MARIUCCIA ALLOVIO" ODV

Per la prevenzione e la Lotta contro I Tumori Aiuto a persone in difficoltà e portatori di handicap

CODICE FISCALE: 97635870013 Web: www.mariucciaallovio.it

SEDE AMMINISTRATIVA e OPERATIVA:

10099 San Mauro T.se (TO) - Via Torino 164/A - Tel. 011 8221482 Prenotazioni Tel. e Fax 011 8973103

Mail: ass-m.allovio@libero.it Pec: mariucciaallovio@pec.it

DETTAGLIO SOMME RICEVUTE DALLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE NEL CORSO DELL'ANNO 2023 (rif. Legge 124/2017, art.1, commi da 125 a 129 e circ. n.2 -11/01/2019 Min. Lav. e Pol. Soc.)

Data incasso	periodo di riferimento	importo		Totale
- Comune di San Mauro Torinese – contributo per trasporto casa/scuola e ritorno studenti disabili				
13/01/2023	Novembre - Dicembre 2022	Euro	3.240,00	
17/03/2023	Gennaio - Febbraio 2023	Euro	3.240,00	
16/05/2023	Marzo – Aprile 2023	Euro	3.240,00	
17/07/2023	Maggio - Giugno 2023	Euro	3.240,00	
15/12/2023	- Ns. bonifico a conguaglio anno 2021/23	Euro	344,95-	
19/12/2023	Settembre – Ottobre 2023	Euro	4.860,00	17.475,05
- Comune di Borgaro Torinese – contributo per trasporto casa/scuola e ritorno studente disabile				
09/03/2023	Gennaio 2023	Euro	715,00	
04/04/2023	Febbraio 2023	Euro	880,00	
09/05/2023	Marzo 2023	Euro	1.045,00	
23/05/2023	Aprile 2023	Euro	770,00	
16/06/2023	Maggio 2023	Euro	1.100,00	
07/07/2023	Glugno 2023	Euro	330,00	4.840,00
- Comune di San Mauro Torinese				
10/05/2023	Contributo per visite senologiche di prevenzi	one Eu	iro	800,00
Comune di Settimo Torinese				
06/03/2023	Contributo a sostegno attività Associazione	i	uro	1.000,00
Regione Piemonte				
21/02/2023 Contributo "Ristori"		Euro		3.846,15
TOTALE ENTRATE A08 - A09				27.961,20
- Contributo del 5 per mille - A05				
12/12/2023	anno finanziario 2022		Euro	5.475,59
		Comple	essivi	Euro 33.436,79

Il Presidente
Fiorina Cantamessa

UNICREDIT BANCA Ag. di San Mauro p.zza Mochino IBAN IT 63 J 02008 30945 000020024071

BANCA SELLA Ag. di San Mauro p.zza Mochino 13 IBAN IT 18 B 03268 30940 053848399590 **BANCO POSTA** Ag, di San Mauro via XXV Aprile IBAN **IT 07 B 07601 01000 000040916314**

